
Tájékoztató és szakmai beszámoló 

Út felújítás Kisdorogon 

Projekt azonosítója: 3278980896 

Pályázat címe: Út felújítás Kisdorog 

Kedvezményezett neve: Kisdorog Község Önkormányzata 

Szerződött támogatási összeg: 39 991 143,- Ft 

Támogatás mértéke (%-ban): 100% 

 

Projekt tartalmának bemutatása:  

Kisdorog Község Önkormányzata 2021-ben pályázott az Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény 

építése/felújítása – 2021 című, MFP-UHK/2021 kódszámú, 3278980896 azonosítószámú 

projekt keretében utak felújítására. Ennek során a 2021. július 2-án kelt támogató okirat alapján 

39 991 143,- forint támogatásban részesültünk. 

 

Kisdorog Község Önkormányzatának igénye igazodott a pályázati kiírás céljához, ugyanis az 

Önkormányzat nagy hangsúlyt fektet évről évre az önkormányzati tulajdonú 

belterületi utak és járdák felújítására. Célunk, hogy a Magyar Falu Program keretében a 

település útszakaszai megújuljanak. A pályázattal érintett útszakaszok belterületi mellékutak, 

kiszolgáló út kategóriájú, az utcákon áthaladó forgalmat és az utcákban lévő 

magáningatlanok közúti megközelítését hivatott kiszolgálni a felújítandó útfelület. A település 

igen csekély iparűzési adóval rendelkezik. A szóban forgó útszakaszokon a meglévő 

aszfaltburkolat több helyen már kátyús, összerepedezett, felülete kipörgött, kigödrösödött volt. 

Az önkormányzatnak fontos egy élhető, barátságos településkép kialakítása a közterületek 

fejlesztésével, megújításával is. Olyan lakókörnyezetet szeretnénk kialakítani, amely büszkévé 

teszi az itt lakókat és pozitív képet alakít ki településünkről a letelepedni szándékozókban. 

 

Célkitűzéseink megvalósításában nagy segítség nyújtott az elnyert pályázat. A projekt 

keretében a burkolatok felújítása átlagosan 3-3,2 méter széles nyomvonalon valósultak meg. 

Az utak mindkét oldalán 0,5-0,5 méter szélességben nemesített padkák kerültek megépítésre.  

A Petőfi utca 550 folyóméteren, teljes hosszban megújult, a Dózsa György utca 330 

folyóméteren, míg az Ady Endre utca 330 folyóméteren, teljes hosszban új aszfalt réteget 

kapott. 

 

A projektmenedzsment során teljesültek a nyertes pályázat végrehajtásával, beszerzésével 

kapcsolatos feladatok és a támogatással történő elszámolással kapcsolatos munkafolyamatok. 

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság teljesült az alábbiak szerint: a Magyar Falu tábla, a 

projekt tájékoztató táblája kihelyezésre került. Kisdorog Község Önkormányzata honlapján a 

kisdorog.hu címen tettük közzé a Magyar Falu Program emblémáját és a projekt tájékoztatóját.  

Kisdorog, 2022. április 6. 

 

Klein Mihály sk. 

       polgármester 


